

张柏芝父亲被捕

涉刑毁案目前已被保释，被香港媒体称为“江湖猛人”

据香港媒体消息，女星张柏芝父亲，涉及近日油麻地文苑街的地产代理铺刑毁案（即未经授权，将物件的形状、颜色或原有功能改变），9日被警方拘捕扣查。据悉，刑毁案的动机与当地一幢大厦外墙工程合约招标有关。

据悉，案中拘捕两疑犯，皆有黑社会背景，其中一名男

子姓张（五十余岁），消息指他正是女星张柏芝父亲，绰号“胡须勇”的张仁勇，另一涉案男子则姓郑（四十九岁），住所位于刑毁案现场附近。昨天，“胡须勇”已经在九龙城裁判法院出庭。随后，他获准以一万元（港币）保释，每星期两次到警署报到，并不可骚扰涉案证人。

腾讯



延伸阅读 张柏芝父亲其人



张柏芝和父亲张仁勇

张柏芝的父亲张仁勇被香港媒体称为“江湖猛人”。他还有一个绰号“胡须勇”，得此绰号是因为他还是小伙子时，

就喜欢留胡子，胡子成为了他非常重要的特征。据说，年轻时的张仁勇很好赌，而且赌技非常高。一方面为人豪爽，一方面好赌，两种性格集中在张仁勇的身上，养成了他一身的江湖气。在与那些江湖人物的频繁接触中，张仁勇渐渐在那个圈子内产生了一定的影响力。如此一来，香港媒体便说他是“江湖猛人”，更有香港媒体直接说，他是香港某黑社会组织的大佬。王尚

风靡

《听风者》掀观影旋风，谍战片言情化引来争议

谍战题材最初在荧屏走红，之后热潮减退，但8月7日上映的国产谍战大片《听风者》，又重新燃起了“全民看谍战”的热情。在台风“海葵”和奥运的双重冲击下，《听风者》首日票房就跑出2000万元的惊人佳绩。这两天，由于影院经理的普遍看好和观众持续的口碑热度，《听风者》始终以高达三成的排片量雄霸各大城市影院。由此，有圈中人士称，《听风者》将成功接过7月《画皮2》的国产片“领军”大旗。



《听风者》中的周迅

影院：票房逆风而起

作为8月最受期待的国产大片，上映首日，《听风者》在南京就表现出色。南京主要影院都安排了3到5个厅做大规模放映，新街口、万达、上影等主要影院观影人数上涨迅速。而在台风“海葵”冲击的大风大雨的首映次日，上海地区排片场次仍然超过900场，占据市场超过40%的份额。在浙江，尽管受到台风影响，但首映前两日平均排映超过35%，上座率都在五成以上。

记者在采访中发现，影院方对于《听风者》这部暑期大片普遍颇为期待，不少影院经理更自信表示，在8月27日《蝙蝠侠：黑暗骑士崛起》上映之前，《听风者》将是市场排映的一大主力，票房势头十分乐观。还有影院负责人预估，以《听风者》目前的强势状态，全国票房在今天即有望突破亿元大关。

观众：言情化引争议

在《听风者》上映当天，快报报道了大多数观众都慷慨地给了《听风者》好评，并为影片中无可奈何又荡气回肠的爱情感动。但也有观众认为，过度言情化淡化了谍战片的气氛节奏，与自己预期中的紧张的气氛不符。

这几天，看片的人多了，更多的说法也多了。观众普遍对该片道具、服装、灯光等技术环节的细致考究表示满意。片中周迅和范晓萱的复古服装，更令很多女性观众津津乐道。周迅多套精明强干的西装扮相再现了70年代女特工风采，范儿十足，其演技层次的内敛与丰富，更突破了此前角色的风格类型。至于范晓萱，她在片中长发披肩，花格子短大衣配裸色长裙，更像一位文艺女青年，令人眼前一亮。

杨欣薇 李丽

神了

打上“南京制作”烙印的《神秘世界历险记》上映受好评

一部打上了南京制作烙印的动画大电影《神秘世界历险记》昨天全国上映。昨天上午，制作方之一的江苏广电总台优漫卡通频道在南京商厦幸福蓝海国际影城举行了电影首映式，当调皮的功夫女孩王雨果、史上最萌小怪兽啦啦，还有憨厚的熊大叔一齐亮相大银幕时，在场的观众都被深深吸引了。



▲赵薇此前推介《神秘世界历险记》

◀影片中可爱的主人公

很亲切：台词接地气

台词非常接地气，是《神秘世界历险记》给昨天观众的一致反映。比如，王雨果穿着衣服在镜子前左照右照，却嫌弃地说“大山哥在网上买的衣服还真土。”生活化的台词一下子让影片和观众拉近了距离。除此之外，当雨果和啦啦坐着小车在云界飞奔时，雨果边驾驶边说“我的漂移技术还不错吧”，漂移时得知啦啦喜欢吃果子，雨果就把他称为了“果子控”……诸如此类的时尚词汇，让一同观看的家长坦言，“这样的台词设置大人也很喜欢，不会觉得无聊，也不幼稚。”

很意外：融合经典元素

在电影上映之前，记者采访了本片的导演兼编剧王云飞。他

说，这部电影总投资3000万的电影由217名工作人员历时六年完成，在创作过程中，他不仅借鉴了韩剧、美剧等诸多国外影片的创作手法，还结合了一些经典影片元素。

在昨天的观影过程中，记者就发现了片中一些熟悉的场景。云鲸就像宫崎骏《天空之城》里的飞行器，动物界里乘车飞驰的场景有些像《阿凡达》，还有“魔兽世界”“蜀山传”“功夫熊猫”等等。一些在场观影的大人表示，虽然感觉有些借鉴其他电影，但《神秘世界历险记》中能把这种经典元素巧妙地融合在一起，感觉还是很亲切的。而更多的观众则对该片表示力挺。一位看片后还在回味的观众就表示，“国产动画片能拍成这样，真的不容易。”实习生 马洋 现代快报记者 应嘉轩

郭德纲谈“打人事件” 你打我我打你很正常

本定在8月9日开庭审理的郭德纲经纪人打人案因为被告缺席延期。面对外界关注的目光，近日做客爱奇艺《青春那些事儿》的郭德纲毫不避讳谈及打人一事，“你打我一下我打你一下，这是正常人。”

谈到了与狗仔的多次摩擦，郭德纲毫不避讳地称，“你打我了，我无非有几种处理方法，一种是谢谢，那是圣人；一种就是去哭，那是废人；一种就是你打我一下我打你一下，这是正常人。”随后，郭德纲表示，他私下很随性，很老实，而且很内向，甚至是“一见生人说不出话来”，“有人是拿舞台上的我来衡量，记住了，要是台上是疯子，台下还是疯子，那这个人就是疯子。”

现代快报记者 刘磊

郭敬明没到没关系

团队四美女来宁人气照旺

昨天下午2点，郭敬明团队成员南京籍的著名治愈系插画天后echo和江苏籍小说漫画家王小立携新作《这些都是你给我的爱 云治》和《又冷又明亮》在南京新华书店新街口店举行签名售书活动，时尚漫画家席漫和新锐科幻小说作家陈奕潞也一同到场。在签售会开始之前半个小时，记者就在书店一楼看到粉丝队伍从一楼沿着楼梯一直排到四楼，一场签售会下来，四人总共签售达1500余册。

记者了解到，四位美女作家都很受年轻人的欢迎，每本书的销量可达二三十万册。这么好的销量，是怎么做到的呢？谈到这个问题，四位作家一致盛赞郭老板经营有方，很有商业头脑。据郭敬明团队负责人介绍，郭敬明的团队经营很有策略。从最早的《最小说》，到之后推出的《最漫画》，打造了比较好的小说和漫画平台。当杂志上的作品被大众喜欢之后，郭敬明的名气也可以让这些年轻的作家受到更多的关注，从而形成一个良性循环。

实习生 马洋 现代快报记者 刘磊

小提琴家徐扬 回家乡聊歌剧

昨天晚上，由南京先锋书店主办的《聆听音乐书籍和音乐的故事》迎来了第六期讲座，此次亮相的嘉宾也是相当重量级的人物——南京旅美小提琴家徐扬。

现场，徐扬带来了《和旅美小提琴家徐扬聊歌剧》的互动讲座，不仅与现场读者分享了自己的经历，而且还聊起了多年在国外对歌剧的体会与理解。据悉，今天晚上（周六）7:30，徐扬还将在青春剧场给南京观众带来一场演出。

现代快报记者 刘磊

影讯

8月11日-8月12日

《听风者》南京UME国际影城（1912店）：10:15 10:35 11:10 12:15 12:45 13:20 14:25 14:55 15:30 16:35 17:05 17:40 18:45 19:15 20:25 20:55 21:25 22:00 22:35 23:05 南京UME国际影城（国际广场店）：10:15 11:00 11:40 12:25 13:10 13:50 14:35 15:20 16:00 16:45 17:30 18:10 18:55 19:40 20:20 21:05 21:50 22:30 南京上影国际影城：10:00 11:30 12:30 13:00 13:30 14:00 15:00 15:30 16:00 16:30 17:30 18:00 18:30 19:00 20:00 20:30 21:00 21:30 22:30

《冰川时代4》南京UME国际影城（1912店）：10:20 11:10 12:00 12:50 13:40 14:30 15:20 16:10 17:00 17:50 18:40 19:30 20:20 21:10 22:00 22:50 南京UME国际影城（国际广场店）：10:35 11:25 12:15 13:05 13:55 14:45 15:35 16:25 17:15 18:05 18:55 19:45 20:35 21:25 22:15 南京上影国际影城：10:20 12:20 14:20 16:20 18:20 20:20

《神秘世界历险记》南京UME国际影城（1912店）：9:40 10:40 12:10 13:55 16:40 18:10 南京UME国际影城（国际广场店）：9:50 11:20 12:50 16:05 17:35 南京上影国际影城：9:50 11:30 13:15 14:50 16:25 18:

10